
一．选择题： 本大题共17分，每小题5分，共85分.在每小题给 
出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.        
  1. 设集合M[image: image1.png]=fx|-1<x<2 }



，N[image: image2.png]fe]x<1}



，则集合M[image: image3.png]


N=              (     ) 
A. [image: image4.png]] x>-1}



                     B. [image: image5.png]flx>1}



   
C. [image: image6.png]f|-1<x<1}



                  D. [image: image7.png]fel1<x=<2 }



     
2. [image: image8.png]


的定义域为                                                   (     )
A.[image: image9.png](=5



                          B. [image: image10.png](-m,+m)



   
C. [image: image11.png](5.+m)



                         D. [image: image12.png](=HI
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3. 函数[image: image14.png]¥ =2sin 6x



的最小正周期为                                         (     )
A. [image: image15.png]W



           B. [image: image16.png]ISR ]



             C. [image: image17.png]


          D. [image: image18.png]



4. 下列函数为奇函数的是                                                  (     )
A. [image: image19.png]y=log,x



                     B. [image: image20.png]


   
C. [image: image21.png]


                         D. [image: image22.png]



  5. 抛物线[image: image23.png]


的准线方程为                                            (     )
A. [image: image24.png]


                       B. [image: image25.png]


      
C. [image: image26.png]Nl



                         D. [image: image27.png]Al




  6. 已知一次函数[image: image28.png]y=2xth



的图像经过点[image: image29.png](-2.1)



，则该图像也经过点           (     )
A.[image: image30.png]


         B. [image: image31.png]


        C. [image: image32.png]


          D. [image: image33.png]



7. 若a,b,c为实数，且[image: image34.png]


. 设甲：[image: image35.png]»?

—4,
ac >
>0



，乙：[image: image36.png]


有实数根，则(     )
A. 甲是乙的必要条件，但不是乙的充分条件
B. 甲是乙的充分条件，但不是乙的必要条件
C. 甲既不是乙的充分条件，也不是乙的必要条件              
D. 甲是乙的充分必要条件
8. 二次函数[image: image37.png]y=x"+x-2



的图像与[image: image38.png]


轴的交点坐标为                            (     )
A.[image: image39.png]20#10.0)



                      B. [image: image40.png](-2.0HK-10)



        
C. [image: image41.png](2.0H1IL0)



                      D. [image: image42.png].0#HK-109)




9. 不等式[image: image43.png]pe-3]>2



的解集是                                                  (     )
A. [image: image44.png]flx<1}



                        B. [image: image45.png]fx|x>5 }



   
C. [image: image46.png]| x> 55k <1}



                  D. [image: image47.png]fl1<x<5}




10. 已知圆[image: image48.png]£ +y +4x-8y+11




，经过点[image: image49.png]


作该圆的切线，切点为Q，则线段PQ的长为                                                                        (     )
A. 4                 B. 8             C. 10             D. 16
11. 已知平面向量[image: image50.png]


，[image: image51.png]


，则两向量的夹角为                       (     )
A. [image: image52.png]IR



              B. [image: image53.png]EYE]



            C. [image: image54.png]W



            D. [image: image55.png]ISR ]




12. 若[image: image56.png]O<lga<igh<2



 则                                                  (     )
A. [image: image57.png]OD<a<hb<l



                      B. [image: image58.png]O0<h<a<l



   
C. [image: image59.png]1<b<a<100



                    D. [image: image60.png]l<a<b<100




13. 设函数[image: image61.png]x4l

F0==5 re-n=
x



                                          (     )
A. [image: image62.png]x+1



           B. [image: image63.png]


          C. [image: image64.png]


          D. [image: image65.png]



14. 设两个正数a,b满足[image: image66.png]


的最大值为                             (     )
A. 400              B. 200            C. 100             D. 50
15.将5本不同的历史书和2本不同的数学书排成一行，则2本数学书恰好在两端的概率为(     )
A. [image: image67.png]


             B. [image: image68.png]


            C. [image: image69.png]


            D. [image: image70.png]



16. 在等腰三角形ABC中，A是顶角，且[image: image71.png]


，则[image: image72.png]


                 (     )
A. [image: image73.png]


             B. [image: image74.png]| -



            C. [image: image75.png]N



           D. [image: image76.png]



17. 从1,2,3,4,5中任取3个数，组成的没有重复数字的三位数共有                   (     )
A. 80个            B. 60个          C. 40个          D. 30个
二．填空题：本大题共4大题，每小题4分，共16分，把答案
   填在题中横线上. 
18. 计算[image: image77.png]


             .
19. 曲线[image: image78.png]


在点[image: image79.png]


处的切线方程为                   .
20. 等比数列[image: image80.png]


中，若[image: image81.png]


，公比为[image: image82.png]| -



，则[image: image83.png]


=               .      
21. 某运动员射击10次，成绩（单位：环）如下
8   10    9    9   10   8    9    9     8     7  
则该运动员的平均成绩是            环.    .
22.（本大题满分12分） 已知[image: image84.png]


中，[image: image85.png]A=110°



,[image: image86.png]
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 求[image: image88.png]


 (精确到0.01)
23.（本大题满分12分）已知数列[image: image89.png]


的前[image: image90.png]


项和[image: image91.png]


. 求
 （1） [image: image92.png]


的前三项；
（2）[image: image93.png]


的通项公式.
24.（本大题满分12分）设函数[image: image94.png]fO=2 -3 -9x



，求
 （1） 函数[image: image95.png]f®



的导数；
（2）函数[image: image96.png]f®



在[image: image97.png][1.4]



的最大值和最小值.
25. （本大题满分13分）设椭圆的焦点为[image: image98.png]F(--3.0)



和[image: image99.png]FAG)



，其长轴长为4.
[image: image100.png]


 求椭圆的方程；
[image: image101.png]


 设直线[image: image102.png]


与椭圆有两个不同的交点，其中一个交点的坐标是[image: image103.png]


，
求另一个交点的坐标.
 参考答案： 
一、选择题
1 - 5   CDABB                6-10 CDACA
11-15  DDBCD                16-17 AB
二、填空题
 18. 7       19. [image: image104.png]


       20. [image: image105.png]00|



        21.  [image: image106.png]



三、解答题
22. 利用余弦定理[image: image107.png]BC =903




23. [image: image108.png]



[image: image109.png]



[image: image110.png]



[image: image111.png]



24. 最大值为-11，最小值为-27
25. 椭圆标准方程为[image: image112.png]



另一交点坐标为[image: image113.png](-3




